
MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŠKOLSKÝCH KNIŽNÍC 
 
Pri príležitosti Medzinárodného dňa školských knižníc 24. októbra 2022 vyučujúce 
slovenského jazyka a literatúry pripravili pre svojich žiakov zaujímavé aktivity. 

 

 
 
Medzinárodný deň školských knižníc (International School Library Day) prvý raz vyhlásila 
Dr. Blanche Woolls, prezidentka Medzinárodnej asociácie školského knihovníctva 
(International Association of School Librarianship), v roku 1999. Odvtedy sa uskutočňuje 
každoročne štvrtý októbrový pondelok. Témou celoslovenského projektu je  "Ako máme radi 
našu školskú knižnicu". 
 
Cieľom osláv Medzinárodného dňa školských knižníc je zábavnými formami práce s knihou 
podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového. 
Rovnako ich poslaním je vytvorenie príležitosti pre každého účastníka, aby mohol prispieť svojou 
inšpiráciou k originálnemu priebehu podujatia a zároveň v ňom mohol prejaviť svoj osobný talent. 
Pridanou hodnotou bude vytváranie stálych živých spoločenstiev v školských knižniciach, v ktorých 
by všetci aj po skončení uvedených osláv navzájom spolupracovali, podporovali svoje čitateľské 
záujmy a zdokonaľovali svoje životné zručnosti. 

 
 
PaedDr. Zuzana Tóthová a Mgr. Andrea Šaršanová počas hodín slovenského jazyka a literatúry  

so žiakmi živo diskutovali o potrebe čítania a odpovedali na anketovú otázku: „Prečo je 
čítanie pre mňa dôležité?“  

 
Svoju kreativitu a tvorivosť žiaci prejavili pri aktivite: „Nadizajnuj  svoju vlastnú knihu“. 

Najoriginálnejšie návrhy budú vystavené  na nástenke pri školskej knižnici a v online 
priestore.  

 
 
Výsledky tvorivej súťaže "Nadizajnuj svoju vlastnú knihu": 

 

1. miesto Daniela Michalková 2.C 

2. miesto Sofia Mihaliková 3.A 

3. miesto Sofia Čonková 2.B 

 



Čestné uznanie dostali žiaci: Sára Kokindová 1.B, Timea Ružbarská 1.B, Vivien Fazekas 2.B, 

Braňo Škutka 2.C 

Najoriginálnejšie návrhy budú vystavené  na nástenke pri školskej knižnici a v online priestore.  
 
 
 


